



Водителю, управлявшему автомобилем в состоянии опьянения и сбившему пешехода, вынесен приговор

Собранные следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику УМВД России по Белгородской области Юрию Хмызу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, вечером 15 июля 2017 года Хмыз, находясь за рулем автомобиля Ниссан в состоянии опьянения, двигался в районе села Таврово со скоростью более 160 км/ч, а также нарушил ряд других правил дорожного движения. Выбранная скорость, состояние опьянения, другие нарушения лишали обвиняемого возможности в случае возникновения опасности, принять меры для снижения скорости, вплоть до остановки автомобиля. В результате он совершил наезд на пешехода, который переходил проезжую часть вне перехода. От полученных травм потерпевший скончался на месте ДТП.

Приговором суда Хмызу назначено наказание в виде 2 лет и 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор в законную силу не вступил.

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1179667>